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Migrációs Körkép 

2023.11.06. ‖ 45. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
• Megerősíti migrációs együttműködését Magyarország és Szerbia  

• 3 400 migránssal szemben intézkedtek a rendőrök Szerbiában 

• Németországban több párt csökkentené a menedékkérőknek járó juttatásokat  

• Szudánban már több mint 4,8 millió belső menekült van 

  

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Erősödő migrációs nyomás Cipruson 
A ciprusi hatóságok adatai szerint egy hét alatt 458 szíriai menekült érkezett a négy év óta súlyos politikai és gazdasági 
válsággal küzdő Libanonból. A mára migrációs szempontból frontországgá vált Ciprus az Izrael és a Gázai övezetet 
uraló Hamász között kirobbant háború lehetséges eszkalációja miatt pedig a közeljövőben a menedékkérők nagyobb 
beáramlásával számol. A Ciprusra érkező menedékkérők az ország népességének 6%-át teszik ki, ami rekordnak 
számít az Európai Unióban. A Libanonban élő szíriai menekültek száma akár a 2 millió főt is elérheti, az ENSZ 
Menekültügyi Főbiztossága (UNHCR) szerint 90%-uk a szegénységi küszöb alatt él. 

[Aljazeera] 
 

Németországban több párt csökkentené a menedékkérőknek járó juttatásokat 
A migrációról szóló jelenlegi németországi viták során többek között az a kérdés merül fel, hogyan lehetne ellenőrizni, 
hogy a menedékkérők mire költik a pénzüket. Különösen a CDU/CSU és a liberális demokraták (FDP) követelik a 
menedékkérők juttatásainak csökkentését, míg a szövetségi tartományok a készpénzről a természetbeni juttatásokra 
való áttérést szorgalmazzák. Az FDP azt is követeli, hogy a készpénzkifizetések helyett egy Németország-szerte 
használható kártyára utalják a támogatást. A Humboldt Egyetem egyik oktatója szerint „minél nagyobb egy ország és 
minél stabilabb a gazdasága, annál vonzóbb.” […] „Az USA és Németország például hasonlóan vonzó országok – annak 
ellenére, hogy a szociális juttatások eltérőek.” A szakértő a demokráciák stabilitását "húzófaktornak" nevezte: „Ha a 
migránsok a potenciális célországokban számíthatnak a jogállamisággal összhangban lévő humánus bánásmódra, 
akkor ez a stabilitás vonzó tényező.” 

[InfoMigrants] 
 

Közös migrációellenes akciókról határoztak az Északi Tanács tagjai 
Az Északi Tanács országainak migrációs és igazságügyi miniszterei kedden megállapodást jelentettek be, amelynek 
célja a migránsok származási országukba való visszatérésére irányuló erőfeszítések fokozása, valamint az illegálisan 
tartózkodó személyek harmadik országokba való kitoloncolása. A keddi megállapodás a svéd, finn, norvég, izlandi és 
dán miniszterek kétnapos koppenhágai találkozóját követte. A három elfogadott kezdeményezés közül az első a 
kitoloncolásért felelős migrációs attasék közötti együttműködés fokozása volt. Az attasék rendszeresen találkoznak 
majd, és közösen erősítik a harmadik országokkal való együttműködést annak érdekében, hogy jobban végrehajtsák a 
szóban forgó országokba történő visszatoloncolásokat és támogatást nyújtsanak a reintegrációhoz. A második cél az 
volt, hogy együttműködjenek az északi országokból harmadik országokba tartó járatok indításában, hogy a több északi 
országban jogszerű tartózkodási hellyel nem rendelkező személyek az egyik északi országból egy harmadik országba 
távozhassanak. Ezt az EU határőrizeti ügynökségével, a Frontexszel együttműködve teszik majd. Harmadszor, 
erőfeszítéseket tennének az Észak-Afrikában rekedt illegális migránsok támogatásának fokozására, beleértve a saját 
országukba való önkéntes visszatérés segítését. 

[macaubusiness.com] 

https://www.aljazeera.com/news/2023/10/30/cyprus-braces-for-refugee-arrivals-amid-lebanon-war-fears
https://www.infomigrants.net/en/post/53009/germany-how-much-welfare-do-asylum-seekers-get-and-is-it-a-pull-factor
https://www.macaubusiness.com/nordic-countries-announce-deal-to-up-repatriation/
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Svájc 2025 márciusáig meghosszabbítja az ukrán menekültek státuszát 
Svájc Szövetségi Tanácsa úgy döntött, hogy 2025. március 4-ig meghosszabbítja az ún. „S-státuszt”, amely a teljeskörű 
orosz invázió miatt ideiglenes védelmet nyújt az ukrán menekülteknek. A tanács aggodalmát fejezte ki az ukrajnai 
helyzet fenntartható stabilizációjával kapcsolatban. 2023 októberében mintegy 66 ezer ukrán állampolgárnak volt 
aktív S-státusza Svájcban. Emellett a kormány célul tűzte ki az S-státuszú személyek munkaerőpiaci integrációját, 
valamint, hogy 2024 végére a munkaképes férfiak és nők 40%-a foglalkoztatva legyen. 

[Swissinfo] 
 

Csehország meghosszabbítja a határellenőrzést a Szlovákiával közös határszakaszán 
A cseh kormány bejelentette, hogy az illegális migráció elleni küzdelem jegyében további 20 nappal, november 22-ig 
meghosszabbítja a szúrópróbaszerű ellenőrzéseket a Szlovákiával közös határszakaszon. Ausztria, Csehország és 
Lengyelország már korábban, október elején bevezette a Szlovákiával közös határellenőrzéseket, amelyeket november 
2-ig úgyszint meghosszabbítottak. Szlovákiában jelentősen megnőtt a migránsok és menedékkérők száma, akik közül 
sokan Szerbiából érkeznek előbb Magyarországra, majd onnan tovább a volt csehszlovák állam területére útban 
Nyugat-Európába. A lépés hangsúlyozza, hogy a schengeni térség országainak milyen kihívásokkal kell szembenézniük 
az illegális migráció kezelésében, miközben az EU külső határai sem teljesen védettek. 

[Arab News] 
 

Szlovákia felfüggeszti a határellenőrzést Magyarországgal közös határszakaszán, miután sikertelenül próbált 
elfogni irreguláris migránsokat 
Szlovákia hirtelen megszüntette a határellenőrzést a Magyarországgal közös határán, alig egy nappal azt követően, 
hogy több száz rendőrt, katonát és kutyát vezényelt ki a határra, hogy megakadályozza az irreguláris migránsok 
bejutását az országba. Az erődemonstráció körülbelül 12 órán át tartott és nem vezetett letartóztatásokhoz. A szlovák 
kormány a „migrációs helyzet jelentős romlása” miatti aggodalmakra hivatkozott a határellenőrzés indokaként. A lépés 
bírálatokat váltott ki az ellenzéki vezetőkből, akik „drága színházi játéknak” nevezték az akciót, hangsúlyozva, valódi, 
közös, európai uniós megoldásokra lenne szükség. 

[Politico] 
 

Lukasenka javítani kívánja uniós kapcsolatait a migrációra hivatkozva 
Alekszandr Lukasenka belorusz elnök az utóbbi időben az erős és független Európai Unió támogatójaként kezdte 
pozícionálni magát, miközben hangsúlyozza az illegális migráció elleni küzdelem szükségességét. A belorusz elnök 
sürgeti az EU-t, hogy állítsa vissza a migrációs programok finanszírozását, cserébe a keletről érkező migránsáradat 
ellenőrzésében és megakadályozásában történő belorusz együttműködésért. Lukasenka a belorusz határon kialakult 
migrációs válságot az EU közel-keleti fellépésének tulajdonítja, mely szerinte migrációs hullámot indított el a 
Földközi-tenger térségében. Az európai országok szkeptikusan viszonyulnak Belarusz javaslatához, mely szerintük 
egy olyan stratégia része, melyet Oroszország szervez annak érdekében, hogy további migrációs nyomást gyakoroljon 
az EU-ra. 

[Belarus in Focus] 
 

Kínaiak csempészéséért indult Horvátországban eljárás öt személlyel szemben 
Kínai állampolgárok Bosznia-Hercegovinából Horvátországba csempészéséért emeltek vádat öt embercsempész 
ellen. Két horvát, egy bosznia-hercegovinai, egy szlovén és egy szerb állampolgár ellen folyik az eljárás. Az elkövetők 
a Bosznia-Hercegovinát Horvátországtól elválasztó Száva határfolyón keresztül gumicsónakokkal juttattak át 14 kínai 
állampolgárt Bosznia-Hercegovinából Horvátországba. 

[Index.hr] 
 

https://www.swissinfo.ch/eng/business/switzerland-keeps-special-protection-for-ukraine-refugees/48942594
https://www.arabnews.com/node/2401406/world
https://www.politico.eu/article/slovakia-implements-cancels-border-control-hungary-no-migrants/
https://belarusinfocus.pro/belarus-west-relations/lukasenkas-stance-on-the-eu-and-migration-crisis/
https://www.index.hr/vijesti/clanak/optuzena-petorka-za-krijumcarenje-kineza-iz-bih-krijumcar-je-i-umirovljenik-70/2509576.aspx
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3 400 migránssal szemben intézkedtek a rendőrök Szerbiában 
A szerb belügyminisztérium november elején néhány nap alatt 3 400, a határ menti övezetekben bujkáló illegális 
bevándorlót akadályozott meg abban, hogy a csempészútvonalakon keresztül elérjék az Európai Unió országait. Az 
irreguláris migráció visszaszorítását célzó, egy hete tartó kiterjedt akció során Szabadka, Nagykikinda, Zombor és 
Pirot térségében automata gépfegyvereket, pisztolyokat, több mint 1 500 darab különböző kaliberű lövedéket, 362 
külföldi útlevelet és kábítószert is lefoglaltak. A rendőrök több tízezer személyt és több mint 16 ezer gépjárművet is 
ellenőriztek, hogy megakadályozzák a migránsok illegális szállítását. 

[Pannon RTV] 
 
Embercsempészekkel szemben is felléptek az átfogó razziát tartó szerb rendőrök 
267 illegális migránst találtak Pirot, Nagykikinda, Szabadka és Zombor területén a szerb belügyminisztérium egységei. 
A Dejan Luković, a szerbiai rendőrség segédigazgatója által vezetett akcióban 55 épületet és 8 056 járművet vizsgáltak 
meg, 23 személy ellen szabálysértési eljárást indítanak, három személy ellen pedig tiltott határátlépés és 
embercsempészet miatt tesznek bűnvádi feljelentést. Az akció során a rendőrök 27 mobiltelefont, valamint hat 
járművet foglaltak le. Az elkövetkező napokban a rendőrség fokozott intézkedéseket vezet be az illegális migráció 
visszaszorítása és a lakosság biztonsága érdekében. A migránsválság által leginkább érintett településeken azt 
követően növelték a rendőri jelenlétet, hogy egy hete illegális bevándorlók csaptak össze Horgos környékén. A három 
halálos áldozattal járó fegyveres leszámolást követően Aleksandar Vučić szerb elnök is határozottabb fellépésre 
szólította fel a biztonsági szerveket. 

[Pannon RTV] 
 
Szorosabbra fűzi az irreguláris migrációval kapcsolatos együttműködését Olaszország, Szlovénia és Horvátország 
Matteo Piantedosi olasz, Boštjan Poklukar szlovén és Davor Božinović horvát belügyminiszterek megállapodása 
szerint a három ország szorosabban együttműködik az irreguláris migrációhoz kapcsolódó kérdések mentén. Az 
együttműködés magában foglalja a magasabb fokú információmegosztást, a közös határvédelmi egységek, illetve 
közös befogadóközpontok felállítását. Davor Božinović horvát tárcavezető szerint az irreguláris migráció jelentette 
kihívásokkal egyetlen állam sem küzdhet meg egyedül. Božinović emellett kijelentette, az irreguláris migránsok 
kihasználják a horvát menekültügyi rendszert, hogy tovább folytathassák útjukat Nyugat-Európába.  

[Euractiv] 
 

A bevándorlás következtében nőtt Szlovénia lakossága 
A szlovén statisztikai hivatal adatai szerint az idei év második negyedévében 23%-kal növekedett az ország népessége 
a tavalyi év azonos időszakához viszonyítva, ami elsősorban a kedvező bevándorlási adatoknak köszönhető. A vizsgált 
időszakban összesen 8 414 külföldi állampolgár érkezett az országba, ami 7,09%-os növekedést jelent 2022 azonos 
időszakához képest.  

[Schengen Visa Info] 
 

Megerősíti migrációs együttműködését Magyarország és Szerbia 
Az újabb, három halálos áldozattal járó afgán embercsempész-csoportok közötti tűzharcot követően Magyarország 
és Szerbia a két ország migrációs együttműködésének megerősítése mellett döntött. Az új együttműködés részeként 
magyar rendőrök is részt vesznek a Szerbiában működő embercsempész-csoportok elleni műveletekben, ezzel is 
garantálva a hatékony információmegosztást. Emellett a magyar és a szerb belügyminisztérium felállít egy közös 
munkacsoportot, melynek célja a szervezett bűnözés és az irreguláris migráció elleni küzdelem.  

[Balkan Insight] 
 
 

https://pannonrtv.com/rovatok/kekfeny/3400-migranst-kaptak-el-napokban
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/migransokra-es-embercsempeszekre-csapott-le-rendorseg
https://www.euractiv.com/section/politics/news/italy-slovenia-croatia-step-up-cooperation-on-migrants/
https://www.schengenvisainfo.com/news/positive-net-migration-boosts-slovenias-demographic-growth/
https://balkaninsight.com/2023/10/31/serbian-hungarian-police-agree-joint-action-against-people-smugglers/
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Ausztria vizsgálja az Egyesült Királyság Ruandával megkötött migrációs megállapodását 
Bécsi látogatása során Suella Braverman brit belügyminiszter migrációval, terrorizmussal és szervezett bűnözéssel 
kapcsolatos együttműködési megállapodást írt alá Gerhard Karner osztrák belügyminiszterrel. A találkozó során 
felmerült az Egyesült Királyság Ruandával megkötött migrációs megállapodása is.  Gerhard Karner szerint az Egyesült 
Királyság tapasztalatait felhasználva Ausztria javaslatot tehet az Európai Bizottság számára hasonló megállapodások 
kidolgozására. Az osztrák elgondolás szerint a harmadik országban elbírált menedékkérelemmel rendelkezők pozitív 
döntés esetén beléphetnek Ausztriába, míg elutasítás esetén vissza kell térniük anyaországukba.  

[Euronews, Guardian] 
 

Németország migrációs megállapodást kötött Nigériával 
Olaf Scholz kancellár afrikai útja során kiemelt témaként kezelte a migráció kérdését. Nigériában a Bola Tinubu 
elnökkel folytatott tárgyalása során kilátásba helyezte befogadóközpontok létesítését Nigériában a Németországból 
kiutasított nigériai állampolgárok számára. Németországban jelenleg 14 000 nigériai állampolgár vár kiutasításra, 
közülük 12 500-an nem rendelkeznek okmányokkal. Bola Tinubu elnök a tárgyalást követő sajtótájékoztatón 
kijelentette, Nigéria hajandó visszafogadni a Németországból érkezőket.  

[Info Migrants, Deutsche Welle] 
 
A német kormány egyszerűsítené a menedékkérők belépését a munkaerőpiacra 
Nancy Faeser belügyminiszter elmondása szerint a német kormány kilenc hónapról három vagy hat hónapra 
rövidítené az időtartamot, amely után a Németországba érkezett menedékkérők beléphetnek a munkaerőpiacra. 
Robert Habeck zöldpárti alkancellár és gazdasági miniszter szerint a törvényjavaslat kivezetné a menedékkérőket a 
szociális ellátórendszerből.  

[Deutsche Welle] 
 

Hendrik Wüst: Európán kívül kell dönteni a menedékkérelmekről 
Hendrik Wüst (CDU) Észak-Rajna-Vesztfália tartományi kormányfője a menedékkérelmek harmadik országokban 
történő elbírálása mellett foglalt állást. A politikus szerint az EU-Törökország megállapodás mintájára az észak-afrikai 
államokkal is pénzügyi támogatáson alapuló megállapodásokat kell kötni, majd az Európába érkező menedékkérők 
menekültügyi eljárását ezekben az országokban kell lefolytatni. Wüst szerint a megállapodásnak tartalmaznia kell, 
hogy az adott észak-afrikai állam minden irreguláris migránst visszafogad, akik ebből az országból indultak el Európa 
felé. Christian Dürr, az FDP parlamenti frakcióvezetője sajtónyilatkozatban kifejtette, pártja támogatja a menekültügyi 
eljárások harmadik, EU-n kívüli országokban való lefolytatását. Nancy Faeser belügyminiszter elutasította az ötletet, 
mivel elmondása alapján az Emberi Jogok Európai Egyezménye szerint a menekültügyi eljárásnak mindenképpen 
európai földön kell végbemennie.  

[Spiegel, Tagesschau, Info Migrants] 

  

https://www.euronews.com/2023/11/03/austria-looks-to-uk-for-rwanda-style-plan-to-outsource-asylum-applications
https://www.theguardian.com/world/2023/nov/02/austria-seeks-to-adopt-uk-rwanda-style-plan-for-asylum-seekers
https://www.infomigrants.net/en/post/52934/germany-reaches-agreements-on-migration-with-morocco-nigeria
https://www.dw.com/en/germany-seeks-nigeria-energy-and-migration-partnerships/a-67253189
https://www.dw.com/en/germany-plans-easing-asylum-seekers-access-to-labor-market/a-67277583
https://www.spiegel.de/politik/deutschland/migration-nrw-ministerpraesident-hendrik-wuest-plaediert-fuer-asylverfahren-ausserhalb-europas-a-30dd436b-77bd-4bf3-824b-efe830aacb0b
https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/debatte-asylverfahren-migration-100.html
https://www.infomigrants.net/en/post/52934/germany-reaches-agreements-on-migration-with-morocco-nigeria
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

Marokkó és Németország biztonsági és migrációs szándéknyilatkozatot írt alá 
Marokkó és Németország Nancy Faeser német belügyminiszter rabati látogatása keretében szándéknyilatkozatot írt 
alá a két ország közötti biztonsági koordináció, valamint a migráció területén folytatott kooperáció megerősítéséről. 
A német belügyminiszter fokozott együttműködésre szólított fel Berlin és Rabat között a biztonsági kérdésekben, 
valamint a bevándorlás és a kitoloncolások területén. 

[Info Migrants] 
 

Törökország: a szíriaiak félnek a tömeges kitoloncolási kampány közepette 
A Törökországban tartózkodó szíriai állampolgárok szerint példátlan rasszista eljárást alkalmaznak az országban élő 
arab származású külföldiekkel szemben, ugyanis a hatóságok tömegesen és erőszakkal toloncolják ki a szíriai 
menekülteket. Emberi jogi szervezetek szerint közel 15 000 embert küldtek vissza Észak-Szíriába a nyár eleje óta, ami 
félelmet kelt a lakóhelyüket elhagyni kényszerült szíriaiak körében. 

[France24 Arabic] 
 

Kétszázezer afgán állampolgár tért vissza Pakisztánból Afganisztánba 
A pakisztáni hatóságok közlése alapján az elmúlt két hónapban mintegy 200 000 afgán állampolgár tért vissza önként 
Afganisztánba, miután a pakisztáni kormány október elején felszólította az országban hivatalos okmányok nélkül 
tartózkodó migránsokat a délkelet-ázsiai állam elhagyására. A döntés összesen 1,7 millió afgán állampolgárt érint. A 
november 1-jei határidő lejártát követően a Pakisztánban illegálisan tartózkodókra kitoloncolás vár. Az ENSZ szerint 
a pakisztáni kormány döntése emberi jogi katasztrófát idéz elő. A pakisztáni tisztségviselők azonban arra hivatkozva 
vették védelmükbe a döntést, miszerint az országban jelentősen megnőtt a tálibokkal szimpatizáló afgánok által 
elkövetett támadások és öngyilkos merényletek száma. 

[VOA] 
 

2023 végéig vízummentessé válhat a kenyai beutazás minden afrikai számára 
Az Afrikai Unió 2016-ban bevezetett Afrikai Útlevél kezdeményezése szerint az Afrikai Kontinentális 
Szabadkereskedelmi Övezethez kapcsolódva a teljes földrészen belül vízummentessé válna az utazás. Ugyanakkor a 
biztonsági és adminisztratív aggályok miatt eddig csak Gambia, Benin és a Seychelles-szigetek vezette be a szabad 
belépést az afrikai lakosok számára. 

[Hiiraan] 
  

https://www.infomigrants.net/ar/post/52914/%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%BA%D8%B1%D8%A8-%D9%88%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%A7%D9%86%D9%8A%D8%A7-%D8%AA%D9%88%D9%82%D9%8A%D8%B9-%D8%A7%D8%B9%D9%84%D8%A7%D9%86-%D9%86%D9%88%D8%A7%D9%8A%D8%A7-%D9%81%D9%8A-%D9%85%D8%AC%D8%A7%D9%84%D9%8A-%D8%A7%D9%84%D8%A7%D9%85%D9%86-%D9%88%D8%A7%D9%84%D9%87%D8%AC%D8%B1%D8%A9
https://www.france24.com/ar/%D8%A8%D8%B1%D8%A7%D9%85%D8%AC/%D8%B1%D9%8A%D8%A8%D9%88%D8%B1%D8%AA%D8%A7%D8%AC/20231025-%D8%AA%D8%B1%D9%83%D9%8A%D8%A7-%D8%AD%D8%A7%D9%84%D8%A9-%D9%85%D9%86-%D8%A7%D9%84%D8%AE%D9%88%D9%81-%D8%AA%D9%86%D8%AA%D8%A7%D8%A8-%D8%A7%D9%84%D8%B3%D9%88%D8%B1%D9%8A%D9%8A%D9%86-%D9%88%D8%B3%D8%B7-%D8%AD%D9%85%D9%84%D8%A9-%D8%AA%D8%B1%D8%AD%D9%8A%D9%84-%D9%88%D8%A7%D8%B3%D8%B9%D8%A9
https://www.voanews.com/a/pakistan-200-000-afghan-nationals-returned-home-/7333541.htm
https://hiiraan.com/news4/2023/Oct/193569/kenya_to_become_visa_free_to_african_visitors.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
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Szudánban már több mint 4,8 millió belső menekült van 
A Nemzetközi Migrációs Szervezet friss jelentése szerint az április 15-én kitört szudáni konfliktus miatt több mint 1,3 
millió határátlépés történt az afrikai állam átkelőpontjainál, és 4,8 millió személy vált belső menekültté. Egyiptomba 
343 ezren, Líbiába 4 ezren, Csádba 511 ezren, a Közép-afrikai Köztársaságba 20 ezren, Dél-Szudánba 335 ezren, 
Etiópiába pedig 89 ezren távoztak. Az adatok szerint a belső menekültek 61%-a városból, 39%-uk pedig vidékről 
menekült el.  

[IOM] 
 

Az ENSZ kéksisakosok elhagyták Kidalt 
Október 31-én az ENSZ békefenntartói távoztak az észak-mali Kidal városából. Kidal a 2012-ben kirobbant tuareg 
felkelés központja volt, ahová azóta sem térhettek vissza a kormányerők: a kéksisakosok feleltek a rendért és a mali 
kormánnyal való együttműködésért. Félő, hogy a hatalmi űrt szélsőségesek és olyan tuareg milíciák töltik ki, akik 
szemben állnak a kormánnyal. 

[Voanews] 

  

https://dtm.iom.int/sites/g/files/tmzbdl1461/files/reports/DTMSudan%20Monthly%20Displacement%20Overview%20%2802%29.pdf?iframe=true
https://www.voanews.com/a/un-peacekeepers-leave-strategic-camp-in-northern-mali-/7334205.html
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AMERIKA 

 

A haiti kormány megtiltotta, hogy felszálljanak a Nicaraguába tartó charterjáratok 
Haiti kormánya betiltotta a Nicaraguába tartó charterjáratokat, amelyeket a szegénység és az erőszak elől menekülő 
migránsok egyre gyakrabban használtak az Egyesült Államokba való eljutás érdekében. Haiti kormánya nem adott 
magyarázatot a döntésre. Augusztus eleje óta több mint 260 Haitiről induló, feltehetően 31 000 migránst szállító járat 
szállt le a közép-amerikai Nicaraguában, miközben Haitin egyre mélyül a válság, becslések szerint Port-au-Prince 
80%-át bandák ellenőrzik. A migránsok száma az amerikai-mexikói határon érkező haiti migránsok közel 60%-át teszi 
ki - mondta Manuel Orozco, az Amerika-közi Párbeszéd migrációs, pénzátutalási és fejlesztési programjának 
igazgatója. Szakértők elmondták, hogy a Nicaraguába tartó charterjáratokon a helyek ára 3 000 és 5 000 dollár között 
mozog. Nicaragua pedig azért népszerű célpont, mert a haitiaknak nem vízumköteles. 

[ABC News] 
 

A Biden-adminisztráció kompromisszumokat köt a menekültügyi törvényben a nemzetbiztonsági finanszírozás 
biztosítása érdekében 
Biden vezető tisztségviselői tárgyalásokat folytatnának a demokrata törvényhozókkal és a bevándorlási politika 
szószólóival a menedékjogi törvények lehetséges kompromisszumairól. A megbeszélések célja, hogy az elnök 106 
milliárd dolláros nemzetbiztonsági finanszírozási kérelmének republikánus támogatását megnyerjék, amely magába 
foglalja az Ukrajnának, Izraelnek és a határvédelemnek nyújtott támogatást. A bevándorlási politika kérdése a 
nemzetbiztonsági finanszírozásról szóló szélesebb körű jogalkotási vita központi elemévé kezdett válni az utóbbi 
időben. 

[Politico] 
 

https://abcnews.go.com/International/wireStory/haiti-bans-charter-flights-nicaragua-blow-migrants-fleeing-104491371
https://www.politico.com/news/2023/11/02/biden-ukraine-aid-deal-00125125

